
Πρόγραμμα Εκδρομής  
ΙΩΑΝΝΙΝΑ  

 
1η Ημέρα: Αθήνα – Μετέωρα – Μέτσοβο – Ιωάννινα 
Αναχώρηση νωρίς το πρωί για τα Γιάννενα με ενδιάμεσες στάσεις. Πρώτη στάση στα Μετέωρα, έναν τόπο 
παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς, με τους εντυπωσιακούς βράχους και τα ιστορικά μοναστήρια που 
δεσπόζουν στο τοπίο και δημιουργούν ένα μοναδικό σκηνικό. Συνεχίζουμε για το Μέτσοβο, παραδοσιακό 
ορεινό χωριό της Πίνδου, γνωστό για την πέτρινη αρχιτεκτονική, τα τοπικά προϊόντα και την αυθεντική 
ηπειρώτικη ατμόσφαιρα. Άφιξη στα Ιωάννινα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, χρόνος για ξεκούραση, βραδινό 
φαγητό και διανυκτέρευση. 
 
2η Ημέρα: Λίμνη Παμβώτιδα – Νησάκι – Κάστρο Ιτς Καλέ 
Μετά το πρωινό, κατευθυνόμαστε προς τη Λίμνη Παμβώτιδα, το φυσικό στολίδι της πόλης, που αποτελεί 
σημείο αναφοράς για την καθημερινή ζωή των Ιωαννίνων. Επιβίβαση στο καραβάκι για το Νησί της Λίμνης, 
γνωστό και ως Νησί του Αλή Πασά. Στο νησί θα επισκεφθούμε το Μουσείο Αλή Πασά, όπου παρουσιάζονται 
στοιχεία από τη ζωή και το τέλος της εποχή του. Χρόνος για περίπατο στα γραφικά σοκάκια και γνωριμία με 
τον παραδοσιακό οικισμό, τον μοναδικό κατοικημένο νησιωτικό οικισμό σε λίμνη στην Ελλάδα. Επιστροφή 
με καραβάκι στην πόλη των Ιωαννίνων. Στη συνέχεια επίσκεψη στο κάστρο Ιτς Καλέ περιήγηση και 
ελεύθερος χρόνος για καφέ και βόλτα στο παραλίμνιο κομμάτι της πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για 
βραδινό φαγητό και στη συνέχεια διασκέδαση στο κέντρο της πόλης σε μαγαζί με μουσική και 
διανυκτέρευση. 
 
3η Ημέρα: Μουσείο Βρέλλη – Μονοδένδρι  
Πρωινό και αναχώρηση για το Μουσείο Βρέλλη, ένα ιδιαίτερο μουσείο με κέρινες φιγούρες, που 
παρουσιάζει σκηνές από την ελληνική ιστορία και παράδοση με εντυπωσιακό ρεαλισμό. Στη συνέχεια 
αναχώρηση για τα Ζαγοροχώρια, σύμπλεγμα παραδοσιακών χωριών γνωστών για την ιδιαίτερη 
αρχιτεκτονική και τα πέτρινα γεφύρια τους. Στάση στο Μονοδένδρι, από όπου θα πραγματοποιηθεί 
περίπατος έως τη Μονή της Αγίας Παρασκευής, σε σημείο με μοναδική θέα στη Χαράδρα του Βίκου, ένα 
από τα βαθύτερα φαράγγια στον κόσμο. Ελεύθερος χρόνος και επιστροφή στο ξενοδοχείο, βραδινό φαγητό 
στις 8.00 μμ και διανυκτέρευση. 
 
4η Ημέρα: Ιωάννινα – Δελβινάκι - Ιωάννινα - Αθήνα 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το χωριό Δελβινάκι του δήμου Πωγωνίου, προκειμένου οι 
μαθητές/τριες να λάβουν μέρος στην παρέλαση μαζί με τους μαθητές/τριες του χωριού. Στη συνέχεια 
επιστροφή στα Ιωάννινα για φαγητό και μετά αναχώρηση για την Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις .  
 
 
Μουσεία – Κόστος Μαθητών: 
  

 Μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων 3,00 ευρώ  
 Μουσείο Αλή Πασά 1,50 ευρώ 
 Καραβάκι για το νησί  3,00 (με επιστροφή)   
 Μέτσοβο Αρχοντικό Τοσίτσα 2,00 ευρώ  
 Μέτσοβο Πινακοθήκη 2,50 ευρώ 

 


